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ALFÖLDI
Megjelenik hétfő kivételével mindennap. 
Előfizetési ára: egg hónapra 1.60 pengő, 
negyedévre 4.80 pengő. Egyes szám ára: hét­
köznap 4 f., csütörtökön 8 f., vasárnap 16 f. Alföldi Ellenzék

LEGÚJABB ESEMÉNYEK. 
Csehország gazdasági helyzete válságos.

Csehszlovákia mai összetételében 
a legkétségbeejtőbb gazdasági válság­
gal, szinte elviselhetetlen anyagi gon­
dokkal küzd. Rendőri kordonokkal, ti­
lalmakkal készült rendeletek alapján 
valutájuk stabilitását s börtön, hihetet­
len bírságok, vagyonelkobzás jár ki • 
annak, aki a gazdasági szabadság alap­
ján próbál elindulni kenyerét megke­
resni. A cseh korona mai stabil ár­
folyama minden alapot nélkülöz. Az

Világrekordot kísérelt meg
Kaszala Károly magyar repülő tegnap 
délelőtt. A mátyásföldi repülőtéren e- 
melkedett a levegőbe, a Műegyetemi 
Sportrepülők kis gépével, hogy a 20 
lóerősnél kisebb repülőgépek időtar­
tam rekordját megdöntse. 84 liter ben­
zinnel és 8 kiló olajjal 5 órát repült 
egyfolytában Budapest és Székesfehér­
vár között és délelőtt 1 1 órakor a ki­
tört vihar miatt volt csak kénytelen 
Nagytétényben leszállani. Itt említjük 
meg, hogy Genfben a Risztics által el­
ért világrekordokat, amelyek gyorsa­
sági, távolsági és időtartam rekordok, 
Magyarország javára könyvelték el.
Hódmezővásárhelyt egy városi hajdú 
képviselte a Szent István-napi ünnep­

ségeken.
Hódmezővásárhely városát a Szent 

István-napi körmeneten és a buzaün- 
nep felvonulásán Csáky Lajos dr. hód­
mezővásárhelyi polgármesternek kel­
lett képviselnie. A polgármester Csó­
kán Péter városi hajdút vitte magával 
a fővárosba, nála volt a diszmagyar.
A keleti pályaudvaron a hajdú is ki- 
cihelődött a vonatból, de a nagy tolon- 1 
gásban nem találta meg a gazdáját.
Szent István napjának reggelén Vá­
sárhely hajdúja egyedül maradt, ['el­
vonult tehát díszes hajduöltözetében a 
Várba és a zászlóval a kezében beállt 
a körmenetbe Vásárhelyt reprezentál­
ni. Vége volt a körmenetnek, követke­
zett a buzaünnepség, a hajdú odaállt 
a Csongrádmegvéből érkezett deputá- 
ció közé, s igy Vásárhely lobogója a 
felvonulásról sem hiányzott. A derék 
zászlótartó hajdú a sikerült reprezen-

ország apraja - nagyja a legnagyobb 
gondokban, küzdelemben él. A legtöb­
bet mégis a tőlünk elszakított népek 
nélkülöznek, mert Csehország többi pol 
gáia sok kedvezést élvez a Trianonban 
birtokba vett területek lakóinak rová­
sára. Egyelőre kifosztják, kiuzsoráz- 
zák a I otföldet, hogy Csehországot el 
ne öntse a baj. a nyomor és nélkülözés 
áradata.

tálás után szállására igyekezett s nagy 
tömegen kellett keresztülhatolnia. Itt 
azután egy zsebtolvaj kiemelte zsebé- 

: bői 1 5—20 pengőnyi vagyonát, amely 
; a visszautazáshoz kellett volna. Üres 
■ zsebbel állott a nagyvárosban. Gazdá- 
I jával most sem sikerült összetalálkoznia

de találkozott Csongrádvármegye fő­
jegyzőjével, akit Szentesről ismert. A 
főjegyző 10 pengőt adott neki kölcsön a 
hazautazáshoz. — A polgármester, mi­
után hajdúját elvesztette, még aznapi 
visszatért Vásárhelyre, hisz diszmagyar 
nélkül részt sem vehetett volna az ün­
nepségen.

Franciaországból menekülnek az 
amerikaiak.

Az amerikaellenes tüntetések kö­
vetkeztében sok ezer amerikai, akik 
most nemcsak Párisi, hanem egész 
Franciaországot elárasztják, pániksze­
rűen menekül. Az amerikaiak megro­
hanták az utazási irodákat, és a hajó­
zási társaságokat, hogy minél hama­
rabb elutazhassanak. A nyugat feléin- j 
dúló expressvonatok jegyei napokra le j 
vannak foglalva.

összeütközött a repülőgép a gőz­
hajóval.

Kopenhága mellett a viz színe fe­
lett összeütközött egy repülőgép egy ! 
gőzössel. Az összeütközés folytán a re- i 
pülőgép ,i vizbeesett, a pilóta meg- ' 
sérült.

Búza Budapesten
októberre 31.62—31.66 pengő, márci­
usra 33.90 pengő.

■•a >.««.

Szerkesztőség cs kiadóhivatal: Kiss Bálint 
utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

1 fl cífrdlhoddst
fölösleges fényűzésnek tartjuk s fölösleges 
fényűzésre nincsen Szentes városának egyet­
len fillérje sem. Ez a mi szerény vélcmé- 

: nyűnk s_ azt hisszük, hogy velünk ebben a 
képviselőtestület minden egyes tagja, de 
Szentes minden polgára egyetért.

Mi lelkes hivei vagyunk a városfejlesz­
tésnek. Mindannak, ami több kultúrát, egész­
ségét szolgáló intézményt, Szentes városiassá 

. tételét jelenti, lelkes szószólói vagyunk. De 
; sajnálunk minden egyes fölöslegesen kiadott 

fillért, mert tudatában vagyunk annak, hogy 
a városfejlesztés a polgárság megterhelését 
jelenti s tudjuk azt is, hogy a polgárságot 
milyen súlyos gondok terhelik.

Az olcsó népszerűséget hajhászolóknak 
kiváló alkalom lehet a városfejlesztés és ha- 

1 ladás ellen agitálni, mert hisz minden alko- 
: fás kiadással és igy a polgárság újabb meg- 
: terhelésével jár. De mi soha sem voltunk az 

olcsó áron való népszerűség hajhászásnak 
, hivei s nagyon gyakran foglalunk állást oly 
1 ügyben, amelyet mi hasznosnak, a polgár- 

ságra és a városra üdvösnek tartunk, ha az 
: a közönség szemében esetleg népszerűtlen is;

Tiszavidéki Kiállítás név alatt Szente- 
: sen ez év október hó első öt napján az 

egész Alföld gazdasági és kulturális életét 
bemutató kiállítást rendeznek. Ennek a ki- 

j állításnak megszervezése és felépítése sok ki­
adással jár és tekintélyes pénzbe kerül, s 
igy természetesnek tartjuk, hogy a kiadások- 

■ hoz való hozzájárulásra Szentes városát is 
felszólitják.

Lehetnek különbözők a vélemények az 
ilyen fajta vidéki kiállításokról, de erről a 
Szentesen rendezendő kiállításról, amely vá­
rosunk közreműködésével létesül, csak az az 
egy vélemény lehet, hogy ennek feltétlen és 
minden áron sikerülni kell. Szentes városa 
az elől a kérés elől, hogy a kiállítás költsé­
geihez hozzájáruljon, ki nem térhet. Meg 
kell tennünk mindent a kiállítás és az ez­
zel kapcsolatos ünnepségek sikere érdekében 
s helyénvalónak, sőt kötelességnek tartjuk 
azt, hogy a város anyagi erejéhez mérten 
a kiadásokhoz hozzájáruljon.

De fölöslegesnek tartanók már azt, hogy 
akár a kiállítással kapcsolatosan, vagy anél­
kül, szükségtelen kiadásokat tennénk, mert 
ilyen kiadásokra pénzünk nincs, de az ilyen 
kiadások veszélyeztetnék annak a szükresza- 
bott városfejlesztési programnak keresztül­
vitelét is. Kossuth terünk és úgy a várme­
gyeháza és városháza előtt elterülő rész­
lete is teljesen ki van kövezve. Annak a 
területnek kövezete még teljesen jó állapot­
ban van.

A városfejlesztő bizottság most azt ha­
tározta, hogy ezt a kövezetét felbontatja 
és ezt a területrészt aszfalttal burkoltatja. 
Elismerjük, hogy talán szebb lenne, ha a 
vármegyeháza és városháza előtt a tér asz­
falttal lenne burkolva, de a mostani burkolat 
még néhány évtizedig használható állapot­
ban lesz s az a néhány napos kiállítási ün-

OvántÁ fflnflAl* a legmagasabb napi áron vásárol, 
wewIllV amllWrl a legolcsóbb napi áron árusít

mindenféle gabonát, terményt
SflrkfldtOd .ZszHflfly Antal ncca m.

Lapunk mai síd ma é oldat

III

»> >■;

1 S -A íN&i



ALFÖLDI ÜJSAG Szentes, 1927. augusztus 26.
2 oldal

Férfi-, női- és gyerniBfíruháh nagy pálasztéhban Mo|náp ÍC

népség gyenge indok az aszfalttal való át­
cseréléssel járó nagy kiadásokra.

A városfejlesztésnek és haladásnak mi 
őszinte liivei és szószólói vagyunk, de ép 
a haladás iránti lelkes szeretetünk késztet 
bennünket az őszinte szóra. Mi a cifraság­
tól és fölösleges kiadásoktól a városfejlesz­
tés ügyét féltjük. Azt a városfejlesztést, a 
amely komoly alkotásaival a kultúrát, a vá- 
rosiasságot és a polgárság javát szolgálja

Szentesre és ki is pihenhetné itt magát reg- 
gelig.

Ajánljuk figyelmébe az illetékeseknek ezt 
a tarthatatlan állapotot, amelyen minden aka­
dály nélkül, egyetlen tollvonással lehetne se­
gíteni. És utalunk arra is, hogy nemsokára 
beáll az ősz, meg a tél, amikor két órai hiá­

bavaló várakozás még inkább kinpadra vonja 
a közönség türelmét, mint most nyáron.

Végül pedig: a szentesi motoros köz­
pont kiépítésével az egész Alföld vasúti köz­
lekedését akarják egy csapásra megjavítani. 
Csakhogy ilyen közlekedési politikával nem 
lehet...

Kossntb-tér 5.

PONYVA
gyári áron nagyban ás kicsinyben
Gazdasági Gép-, Szerszámára- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Két hét alatt két és háromnegyed 
milliárd korona adó...

Ez is közlekedési politika...
Miért kell éjszaka két órát várakozni Kis­

kunfélegyházán?
Az utóbbi időben két olyan intézkedés 

történt, amivel meg akarták javítani Szen­
tes vasúti közlekedését a Budapest—szegedi 
fővonal felé. Az egyik az, hogy augusztus 
15-től kezdve éjszaka 1 órakor motoros in­
dul Félegyháza felé, ahol azonnal csatlako­
zása van a kora reggel Szegedről Buda­
pestre érkező személyvonathoz. Ennek az 
újításnak csak örülhetünk.

A másik intézkedés az, hogy most mar 
nem vegycsvonat jár éjszaka Félegyházáról 
Szentesre, hanem motoros, amivel az uta­
zási idő felényire csökkent. Ez a motoros 
4 óra 10 perckor indul és reggel 5 óra 18 
perckor érkezik Szentesre.

Csakhogy azt, amit időtakaritás gyanánt 
megnyertünk a révnél, elveszítjük a vámnál. 
Addig ugyanis, amig a vegyesvonat járt, csu­
pán egy órát kellett várni Félegyházán azok­
nak, akik Szegedről vagy Budapestről érkez­
tek, hogy átszállással Szentesre jussanak.

Amióta pedig motoros jár, pontosan két 
órát kell várni Félegyházán, amig fel lehet 
ülni a motorosra.

Végig kell szenvedni egy ilyen éjsza­
kai meddő várakozást, hogy az embernek 
fogalma legyen, milyen kínos ebben az idő­
ben az utazás. Az utazástól kimerült utasok 
bosszankodva, álmosan, veszekedő hangulat­
ban kénytelenek két hosszú órát várni arra a 
motorosra, amely azonnal is indulhatna Szen­
tes felé, hiszen pont 2 órakor érkezik Fél­
egyházára, ugyanakkor, amikor részint Bu­
dapestről, részint Szegedről bejárnak a vo­
natok.

De nem. Úgy látszik, túlságosan kényel­
mes volna az utazó közönségnek, ha azon­
nal átszállhatna Szentes íefé a már ott álló 
motorosra. Hadd várjon fáradtan, álmosan 
az a sok utas, akik kénytelenek az éjszakai 
utazást választani.

5 óra 18 perckor érkeznek azután Szen­
tesre, de akkor már senki sem allhatja ki 
magát, ha reggel dolga van. Pedig ha azon­
nal indulna Szentes felé a motoros, két órai 
kínos éjszakai várakozást megtakaríthatna, 
ugyanennyi idővel hamarább érkezhetne

Szentes varos adópénztárába az adó­
negyed utolsó két hetében, augusztus 1-től 
16-ig pontosan 220.207 pengő, azaz régi 
pénznemben 2,752.587.000 korona folyt be. 
Tiszteletreméltó summa és tiszteletreméltó a- 
zoknak a polgároknak a tette, akik ezt a 
hatalmas összeget rövid két hét leforgása 
alatt összehozták.

Számtalanszor halljuk a hivatalos pa- 
: naszt, hogy a polgárság lanyhán teljesíti 

honpolgári kötelességét s az adók nagyon 
gyéren folynak be az államkasszába. Sür­
getés sürgetést követett a városnál, a pénz­
ügyigazgatóság nem volt megelégedve s fo­
kozottabb munkára ösztökélte az adóhiva­
talt.

S a valóság?... Két és háromnegyed 
milliárd korona adó tizennégy nap alatt'

Eszünkbe jut a kormányzó beszéde a 
Ludovika Akadémia tisztavatásán:

Az adófizető polgárok győztek itt­
hon, mert erejükön felül áldoztak.

Igen, győztek. Itt a példa. Szentes vá-

Kellemes illatú. Üditó

FLY-TOX
megöl

legyet, bolhát, tetüt, molyt, szúnyogot, 
sváb bogarat, hangyát stb. Kis üveg : 
(szájfujtatóval) P 3 40, óriás doboz 24 P. 

Kapható:

vitézVárady László
gyógyszertárában, telefon 17. Hatása garantált.

ros polgársága áldoz erején felül, csendben, 
hangos szó nélkül, bízva a jobb jövőben, 
teljesiti honpolgári kötelességét.

A számok beszélnek:
Befolyt:

Állami adó 
Vármegyei adó
Mezőgazdasági kamarai illeték 
Kőrös-Tisza-Marosi Armentesitő 
Társulati adó 
Köröszugi társulati adó 
Rokkantado 

Kamatokban 
Községi járulékok 

Kamatok 
Közmunka adó 
Adóbehajtási illeték 
Városi pótilleték 
Müut- és járdahozzájárulási díj 

Összesen

pengő
133.620

9.067
1.048

18.757
18.757

320
49

4.928
33.328

886
10.570

1.017
4.338
2.279

~ 220.207
Az összes adóbevétel régi értekben — 

2,752.587.000 korona.
Ehhez nem kell több kommentár!

Fordulat előtt a kíséri támadó ntánl nyomozás.
Eddigi közleményeinkben részletesen be­

számoltunk a kiséri támadás ügyében folyta­
tott nyomozásnak mindazon részletéről, ame­
lyet a rendőrség nyilvánosságra adott.

A nyomozásban tegnap uj és meglepő 
fordulat történt, amely sejteni engedi, hogy 
a körözött Kádár Mihály mégis hurokra ke­
rül Olyan uj nyomot talált a rendőrség, a

I mely valószínűleg eredményre fog vezetni, 
i Ha ez az újabb nyom valóban helyesnek 

bizonyul, úgy a régen hajszolt Kádár Mi­
hály elfogatása huszonnégy óra alatt meg- 

1 történik.
A nyomozás sikere érdekében az ügy­

ről most egyelőre többet nem közölhetünk.

Kibővül az aszfaltozási 
programra.

A varosfejlesztő tervben meghatározták 
azt az összeget, amelynek keretein belül 
a városi ut- és járdaépítéseket végrehajtják. 
Ezek az építkezések már mindenütt folynak. 
A városfejlesztő bizottság tegnapi ülésén a- 
zonbait egész sor uj kérelemmel foglalkoztak, 
amelyek mind arra irányulnak, hogy az asz­
faltozási program kibővítésével a város több 
részén létesítsenek aszfalt burkolatot.

Először is az alispán megkeresése ke­
rült szóba az ülésen, hogy a város aszfal- 
toztassa ki a vármegyeház előtti járdát is, 
lehetőleg meg az októberi kiállítás megnyi­
tása előtt. Ennek a kérdésnek tárgyalásánál 
dr. Csergő Károly alispán is részvett az 
ülésen. A bizottság úgy határozott, hogy már 
a hétfői közgyűlésen javasolni fogja a vár­
megye kérésének teljesítését.

A református egyház mint megírtuk 
szintén aszfaltot kért a főtemplom be­

járata elé. A városfejlesztő bizottságban vita 
indult meg, amelynek éle nem az egyház 
kérése ellen irányult ugyan, hanem kritika 
tárgyává tette azokat a hasonló természetű 
kéréseket, amelyek a város áldozatkészsé­
gét teszik lépten-nyomon próbára. A bi­
zottság pártolóan terjeszti a legközelebbi 
közgyűlés elé ezt a két kérést is, de a pol­
gármester jegyzőkönyvileg leszögeztette azt 
a kijelentését, hogy ezek az aszfaltozás iránti 
kérelmek túlhaladják a városfejlesztő pro­
gramban megvont kereteket és az aszfalto­
zásra előirányzott összegből már nem tel­
nek ki.

Megtárgyalták a többi aszfaltozási ké­
relmet is, azután úgy döntöttek, hogy a 
szegfüuccai, a Bálint uccai, továbbá a Rúzs 
Molnár uccai lakosok megkapják a kért asz­
faltot. A Szeder-telepen egyelőre a beve-

Kiváló Felülmúlhatatlan, j

Csőnek, betonáruk 
sirköuck, sirheretEh 

l-a M. 6. H. cement legolcsűbb
PáLFFY-ni)
Simonyi Ernö-utca 7. sz.

Telefonszám: 86.
2704

Teherautó -fuvarozás
helgben és vidékre.

SZENTES-EUDAPEST
BUDAPEST-SZENTES
között állandó járat hetenkint 2-szer
Legjutányosabb, gyors, pon­
tos és megbízható szállítás! 
Felvevő iroda : Kossuth ucca 20 
és Bieter Lajos-féle üzlet:

Petőfi ucca 1. szám.
Telefon : 97 Telefon: 97.!
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zctö főuccát téglazzák ki, a többi részek csak 
akkor juthatnak uj járdához, ha a telep job­
ban kiépül. A Nyíri közön nem betonjárda 
lesz, hanem aszfalt, mint ahogy eredetileg 
is tervezték. A Nyíri ucca t. számú ház előtt 
19 méter hosszú betonjárda épül. A Temető 
uccai lakosok kérésére az uj járdát lesülyesz- 
tették, hogy az esővíz ne áztassa alá a há­
zak falait. A pávauccai lakosok legutóbbi 
kérését, továbbá a Céhház ucca elején tör­
ténő járdaépítés ügyét a legközelebbi város- 
fejlesztő bizottsági ülésen fogják tárgyalni 
amikorra a számításokkal a mérnöki hivatal 
elkészül.

15-16 éves fiút
kifutónak felvesz lapunk 
kiadóhivatala

fl htstőket néphdz építé­
sének versen^tdr^aldsa.

Tegnap délelőtt 11 órakor bontották fel 
a városháza tanácstermében azt az öt aján­
latot, amely a kistőkei népház építésére ki­
irt versenytárgyalás folyamán érkezett be

Az összes munkálatokra két ajánlkozó 
tett ajánlatot. Oláh László 10.059 pengős, 
Szabó Mihály pedig 10.518 pengős költség- 
vetéssel.

Az asztalos, lakatos, mázoló és üveges 
munkákra Szilágyi Károly 1665 pengős, Se- 
besi József pedig 1670 pengős árajánlatot 
nyújtott be, mig a fenti munkákig — az 
üvegezésen kívül — ifj. Bodzás József 1533 
pengő 60 filléres költségvetéssel pályázik.

A beérkezett ajánlatokat megbirálás át 
átszámítás céljából kiadták a mérnöki hi­
vatalnak.

Minden? jta

nyersbőrt
a legmagasabb napi áron vásárol és 

iego'csóbban kikészít :

GSERRfl tímár
Szeder lmre-u 7 5169

iiégy kiiltiriileii iskola építési 
munkálatait kiadlak.

A városi tanács —- mint jelentettük - , 
zárt versenytárgyalást hirdetett a hékédi és 
alsóréti-ujtelepi két-két tantermes, továbbá 
a belsőccscri és alsórét) munkástelepi egy- 
egy tantermes iskolák megépítésére. A beér­
kezett 18 ajánlatot a mérnöki hivatal felül­
vizsgálta, átszámította és tegnap délelőtt a 
városfejlesztő bizottság elé terjesztette.

Beható és a részletekig menő megtár­
gyalás után a bizottság az építési munkák 
vállalatba adása ügyében a következőkép 
döntött:

A hékédi két tantermes iskola komi vés 
munkáit Pataki László kapja, asztalos mun­
káit Szathmáry Pál, berendezési munkála­
tait Burkus István, ácsmunkáit pedig Szabó 
István.

Az alsóréti-ujtelepi két tantermes is­
kola kőműves, ács és tetőfedési munkálatai­
val Szabó Lászlót bízza meg a város, az 
asztalos munkákkal Szathmáry Pált, a be­
rendezések elkészítésével ifj. Bodzás Józsefet.

Mindkét iskola egész területét betonosz­
lopos egyszerű kerítéssel körülkerítik és vil­
lamos világítást vezetnek be. A hékédi is­
kolánál kutat ásatnak, az alsóréti újtelepi­
nél pedig bevezetik az ártézi vizet.

A belsőecseri egytantermes iskola asz­
talos, lakatos és berendezési munkálatait ifj. 
Burkus István kapta meg, ácsmunkáit Sza­
bó István, kómives és egyéb munkáit D. 
Szabó Lajos.

Az alsóréti munkás telepi egytantermes 
iskola kómives és ácsmunkáival Pásztor és 
Oláh váltakozókat bízzák meg. az asztalos,

Bnzát, árpát, zabot
mindennemű terményt 
legmagasabb árban vásárol

minden mennyiség ilZflller 6pla
IICUKOI ben legmagasabb a Contexport megbízottja,

drban veszünk. Vásárhelyi acca 28 szám. *.
Telefon: 148, 2

lakatos és berendezési munkálatokat pedig 
Bodnár Józsefre bízzák.

A munkálatok kiadásánál a bizottsá­
got ezúttal nem annyira az a szempont ve­
zette, hogy melyik vállalkozó ajánlata a lcg- 

j olcsóbb, hanem inkább az, hogy több hely­
beli vállalkozó jusson munkához és kifogás- 

1 tálán munkák végzésével a jövőben is dol­
gozhassanak a városnál.

1
X-<
y

Hasábos, tuskés, aprított

fa, szén, koksz 1X
V•y

legolcsóbb
y
y
xx< X fiynriczánál

*0*

x*
Görög-udvar. Telefon 139,

<y
&
<k
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Ésszel kürirópzzBk a világot...
Több oldalról hallunk különböző olyan 

panaszokat, amelyeknek alaposságáról min- - 
denki meg van győződve, de nembánomság- 
ból, vagy figyelmetlenségből közönyösen ha­
lad el mellette. Nem nagy dolgok s éppen 
azért említjük fel, mert kevés jóakarattal 
könnyen lehet azokon segíteni.

Először: az uccai világítás. Este nyolc 
órakor gyújtják mcg az uccai égőket, akkor, 
amikor már vaksötétség uralkodik. Ennek 
következménye, hogy a legtöbb autó lámpa 
nélkül szaladgál a vaksötétben mert ad- ■ 
dig, a mig az ucca világítva nincs, az autó | 
vezetője nem köteles lámpát gyújtani —, a j 
rendőr tágrameresztett szemmel fúrja tekin- > 
tétét a koromsötétségbe látni azonban j 
nem Iát semmit. Jó, hogy még eddig karam­
bol nem történt.

Másodszor: a világító toronyóra. Ez ar­
ról nevezetes, hogy rendesen akkor világit, 
mikor nincs rá szükség. Este nyolc, negyed- 
kilencig vak. A legtöbb ember ekkor jár az 
uccákon munka után műhelyből, üzletből 
hazafelé —, hiába tekintgetnek azonban a 
torony falára, sötét feketeségnél egyebet nem 
látnak. Később azután felgyullad s éjfél ti­
tán, de még hajnalban is világit - mutatva 
a pontos időt a lumpoknak. Nehogy vala­
hogy eltévesszék az időt.

Harmadszor: a locsolás. Este, mikor szél­
csend van, locsolnak. Mind a három locsolo- 
kocsival. Ez ugyan nem baj, de viszont dél­
előtt, mikor a legtöbb ember jár az uccá­
kon és nem sétál, hanem dolga után futkos, 
akkor száraz az aszfalt s vígan kavarhatja 
a port a szél. Mint például a tegnapi hetij- 
piacon. Rossz volt nézni, amint felhő mód­
jára vágta a szél a szennyes port a piaci 
husbódék, meg — a süithus árusok közé, a 
tüdővészellenes küzdelem nagyobb dicsősé­
gére.

És végül, negyedszer: a sőpréés. Régi , 
nóta. A mostani söprésből senkinek sincs 
haszna. Azt hiszik, hogy ha a port nyirfa- 
seprükkel felkavarják, azzal eleget tesznek a 
köztisztasági követelményeknek. Naiv téve­
dés. A port nem tudják megfogni, az száll 
a levegőben s a velejáró badtitisokkal ké­
nyelmesen beletelepszik a gyanútlan járókelő

tüdejébe. A »városi seprőgép« is ugyanezt 
teszi — de hatványozott mértekben. Az a 
felhő, amit maga után vonszol, vigasztalanul 
eltakar, belep mindent. A józan gondolko­
dást is...

Ezek azok a bajok, amelyek segítést 
várnak.

Szabászat! és varró- 
tanfolyam megnyitás.

Tiszteletté: értesite n Szentes város mélyen tisz­
telt hölgy-közönségé:, hogy szeptember hó 1-én 
szabászat! és varró-tanfoly. mot nyitok úri 
hölgyek és leányok részére Biandstäd-er Adolf 
ur szék föv. s ak tanár vezetése mellett. A tan­
folyam 3 hónapi idótaitamu, mely idő a'att a 

tanítványok teljes kiképzést nyernek.
Kiváló tisztelettel: Berényiné utóda,

Iloniia-szaton.
Beiratkozások már megkez íódtek K gyó uccai' 

szám és Bocskay ucca 12 szám. 4tí7g

Értesítés.
Van szerencsém értesíteni a mélyen tisztelt hölgy- 
közönséget hogy 2i éves budapesti működésem 
után á vet em Setényi Gergelyné jó nevű női 
szalonját. Minden igyekezetem azon lesz, hogy a 
n é. hölgy-közönség teljes megelégedését kiér­
demeljem A legfinomabb estélyi luháktól, kosz­
tümöktől, kőpenyektő kezdve a legegyszerűbb 
ruhákig minden igényt ki tudok elégíteni. Szives 
támogatásukat előre is köszönöm és vagyok
Kiváló tisztelettel: Berényiné utóda,

líonkű-szaíon.
4' 77 Kig.-ó ucca 1. szám.

Pontos kiszolgálás!
ízléses munka !_____________ Jutányos árak I

il bárautósok az ipari§azaliiá- 
nyoü korlátozásai kérik.
A szentesi bérautó tulajdonosok egy 

konkrét ügyből kifolyólag közös beadványt 
intéztek a városi tanácshoz. A beadvány­
ban mindenekelőtt szúváteszik, hogy Szente­
sen a bérautósok száma már oly nagy, hogy 
ezt Szentes város és külterülete, illetve lakos­
sága nem bírja eltartani. A csekély fuvaro­
zások folytán nehéz anyagi helyzetben van­
nak és megélhetésüket alig tudják biztosí­
tani. Az uj iparengedélyek kiadásával pe­
dig a város még jobban megnehezíti a 
helyzetüket.

Ezért azt kérik, hogy Szentes város te­
rületére a bérautófuvarozás gyakorlására ki­
adható iparengedélyezések számát a lakosság 
számarányához viszonyítva állapítsák meg s 
azon felül ilyen iparengedélyt ne adjon ki 
a hatóság.

A bér a utósok kérésével kapcsolatban kér­
dést intéztünk Kálmán Imre iparügyi tanács­
nokhoz, aki kijelentette, hogy az iparenge­
délyek korlátozásáról a készülő bérautósza-

MÉRLEGEK
és sulyok javítását és hitelesíttetését ju­
tányos árban felelősség mellett vállalom.

Tisztelettel:
Rtfcx Sándor

■árlegjávttó mester S? 
Klauzál ucca 38 Mám. $
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Kovács Károly gjggJJ Báró Harucker utca 33.
Pontos, lelhíísmepetBs mirnhát négez. 6yá5zrutiáhaí soron hivQI, Zlf óra alatt fost, tisztit!

balyrendelet fog intézkedni, amely megafia- 
pitja, hogy hány bérautó engedély adható 
ki A szabályrendelet összeállítása befejezés 
előtt áll s a közeli hetekben érvénybe lep

NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, augusztus 26. Róm. kath. Zefirin p. + 
Protestáns: Izsó. - Nap kél 5.C9 óra, nyugszik 
6^4 óra. — Hold kel 3.47 órakor, nyugszik 7.1 óra.

Időjárás: Egyelőre változékony szeles 
idő, sok helyütt esővel és zivatarral.

Előléptetés — halál után. A hivata­
los lap augusztus 20-iki száma közli, hogy 
a kormányzó az igazságügy miniszter elő­
terjesztésére 1927. augusztus 9-én Pákozdy 
István királyi Ítélőtáblái bírói címmel' és jel­
leggel felruházott szentesi kiráfyi járásbiró- 
nak az igazságszolgáltatás terén eltöltött sok 
évi hü és buzgó szolgálata elismeréséül a 
királyi itélőbirák és királyi ügyészek részére 
megállapított 111. fizetési csoport jellegét ado­
mányozta. Mint ismeretes, Pákozdy István 
dr. február 23-án Budapesten elhuijf,! és 
halála előtt hat évvel’ nyugdíjba vonult...

A Nagyhegy alatti ut kiépítését kérik. 
Névtelen kérelem érkezett az alispánhoz, a 
melyben azt kérik, hogy a Nagyhegy alatti 
utat építse ki a hatóság és kapcsolják be 
a szelcvényi útba. A kérelmező felhozza, 
hogy ezáltal a mostani vásári torlódás is 
megszűnne. Az alispán a polgármesterhez 
tette át a kérvényt.

A háztartási és pénzügyi bizottság 
ma, pénteken délelőtt 10 órakor a városháza 
tanácstermében ülést tart.

Mozinak kérik a színházat. Uszkay 
Aladár budapesti, Irányi Dániel ucca 13. sz 
alatti lakos beadványt intézett a városi ta- 1 
nácshoz, amelyben a Tóth József színházat : 
kéri bérbe mozi céljára. Megemlíti, hogy 
teljes gépberendezése van s 12 éve kezel 
mozikat. A kéréssel tanácsülés foglalkozik

A városi adópénztár nők fizetésemé- 
lést kér Strasszcr Sándor városi adopénz- 
tárnok kérvényt intézett a városi tanácshoz, 
amelyben hivatkozik arra, hogy már 26 esz­
tendeje működik mint adópénztárnok, de még 
mindig ellenőri fizetésben részesül. Kéri a

TEIRESVáRY ÉS 
SZOLCSÉim

az Dngol-Mapr Bank bizományosai
Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
Telefon : 22. Telefon : 22.

tanácsot, hogy hosszú szolgálatának elismc- 
réseképen a VIII. fizetési osztályba léptes­
sék elő. Az adópénztárnok kérését a hét­
fői közgyűlés elé terjesztik.

Értekezlet. A városi képviselők va­
sárnap délután 3 órakor a Kisgazdapart he­
lyiségében ülést tartanak. Tárgy: A hétfőn 
közgyűlés elé kerülő ügyek megbeszélése 

Korlátlan italmfcrési engedélyt nyert 
a szegedi pénzügyigazgatóságtól Gránic Fe­
renc szentesi lakos, a Vecseri ucca 32. szám 
alatti korcsmaüzletére.

Szenzációs a vas- és réklámkiállitás.
A Budapesten megnyílt Vas-, Gép- és Ház­
tartási Ipari és I. Nemzetközi Reklám Kiál­
lítás rendkívül nagy meglepetés. A magyar 
vas- és gépipar a legújabb fejlődését de­
monstrálja ezen a kiállításon, amíg a nem­
zetközi reklárnkiállitás színes, mozgalmas, ér­
dekes látványosság. Különösen nagy feltű­
nést kelt a Nemzeti Szövetség Rothermere 
sátra, melyet tömegek keresnek fel, hogy alá­
írásukkal lerój jak hálájukat a magyar nemzet 
nagy barátja iránt. Rendkívül nagy érdeklő­
dést keltenek a vezető hírlapok és különösen 
az Újság, Magyarság, szintén az irredenta 
eszmei reprezentáló nagyszabású csoportjai, 

j A közönség rendkívüli érdeklődéssel tekinti 
! 111 eg a kiállítás turisztikai csoportjáit. Magyar- 
j ország legszebb plakát-gyüjtemcnye szere­

pel a kiállításon, ezenkívül a nagy reklám- 
1 eégek színes és mozgalmas csoportjai. Szent 

István napján a vidékiek és külföldiek nagy 
csoportokban keresték fel a kiállítást s előre­
látható, hogy a nagysikerül kiállításnak, mely 
a Városligeti Iparcsarnokban és Fővárosi 
Csarnokban van elhelyezve, állandóan nagy 
közönsége lesz. József kir. herceg mar meg­
tekintette a kiállítást és nagy elismeréssel 
nyilatkozott a vas- és gépipar fejlődéséről. 
Hosszasabban szemlélte meg a kiállításon 
bemutatott gép és háztartási újdonságokat.
A reklámkiállitáson különösen a vezető napi­
lapok színes csoportjai, hajózási vállalatok 
kiállítása, a magyar és külföldi turisztikai vál­
lalatok csoportjai kötötték le érdeklődését. A 
legközelebbi napokban Horthy Miklós kor-* 1 
mányzó fogja megszemlélni a kiállítást. A ki­
állítás vezetősége (Városligeti Iparcsarnok) |! 
készséggel ad felvilágosítást.

* Dr. Kun Andor orvos rendelőjét a 
Nagy Ferenc féle házba, a Harucker ucca és 
Nagy Ferenc ucca sarokra helyezte át. Bejárat 
a Nagy Ferenc ucca felől. 493^

Kornea József női szabó divattermében 
a legújabb angol és francia őszi és téli mo- 
deleket tartalmazó divatlapok megérkeztek 
A tulajdonos, Szentesen 14 évvel ezelőtt is 
jól ismert, Ízléses, kitűnő és pontos munká­
jával, szolid áraival és messzemenő előzé­
kenységével a mélyen tisztelt hölgyközönséq 
rendelkezésére áll. Kényelmes berendezésű 
szalon: Sáfrán M. ucca 32.

* Hitelesíteni kell a mérlegeket, ennek 
, bemutatásával legcélszerűbb Búzás Lajost

megbízni, ahol Krammer mérleggyár szerelői 
vannak. 5108

* A szenleesi kiáJlittáson mutatja be
Krammer József mérleggyár Baja, az ország­
szerte elismert legjobb gyártmányú mérle­
geit. Ne vegyen addig, mig a cég pavilon­
ját meg nem tekintette és nem győződött 
meg áruinak kiváló minőségéről és olcsó, 
árairól. A cég szerelői már Szentesen van­
nak és javítani elfogadnak mérlegeket Bú­
zás Lajosnál, Harucker ucca 52. 5109

* Szilvát cefrének vesz a Szeszfőzde.
5093

Plohn Áruházban már most be­
szerezheti őszi áruszükségletét a leg­
olcsóbban. Menyasszonyi kelengyéknél 
nagy kedvezményt nyújt a Plohn- 
Áruház.

— Búzáért 29 50 pengőt fizettek « 
szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Magyar Általános Takarékpénztár 
Részvénytársaság szentesi fiókja. 
Ezelőtt Szentesvldéki és Központi Takarék

»Magyar jjeinzgi Banh mellflilielre

Törlesztéses
kölcsönök

Folyósítása

35 évre
kivételesen kedvező 
Feltételek mellett!

A Trieszti Általános Biztositó 
Társaság Főügynőksége.

Uj búzát, árpát
és mindenféle terményt

a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Saját őrlésű lisztek,
korpa és mindenféle dara

a legolcsóbb napi áron kapható

Gabona beszállításhoz

1 "i wi NiMefeev-T.
«MUilk; < ...

*

!■#

Felhívjuk az építők és építtetők figyelmét !

a „Széchényi“ Gőzmalom és Enzfüriw. R.-T.
asztalosmühelyére és fatelepére, melv a lee- 

dusabban van felszerelve: asztalos-anyag­
gá’ epito anyaggal, ftirészeltfa, gömb- 

fa, gombrud, borovi, vöi ösienyő, 
ak^c‘»/ölgy-, valamint min­

denféle bognár fával.

l^yanou Tuzira és szén házhoz szállítva kapható.
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* Kardos Armin ny. m. kir. főáUatorvos 
hkását Tóth József ucca 15. szám alá he­
lyezte át (Hátai ház). 4595

* Nem reklám, hanem valóság az, 
hogy a több, mint két évtized óta előnyö­
sen ismert Schwartz Antal divatáru üzleté­
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érkeznek a legújabb férfi és 
női angol szövetek és mosó áru különleges­
ségek, melyek ízlésben és kifogástalan mi­
nőségben elsörendüek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

kérjen tőlem árajánlatot 
(saját érdekében.)

Szvaton István,
Kísér ucca 12. szám.

beszerezné

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczi-fér 32, sz.
Telefon : 20._______________Telefon : 20.

Mindenféle

gabonát,terményt 
és olajos magvakat
legmagasabb napi áron

vásárol.
Csépiéihez és beszállításhoz

Uj
kölcsőn-zsákot

ad.

Péntek, augusztus 26. Budapest 555.6
9.30: Hírek, kozmetika.
Utána: a Rádiókiállitás előadás soro­

zata.
17: Magyar költők remekeiből szaval: 

Kabók Győző színművész.
17.30: Phonolahangverseny.
18.50: Gallai-Gaibel Sándor dr. felol­

vasása. Novellák, versek.
20: A m. kir. Operaház tagjaiból 

alakult kamarazenekar hangversenye. Vezé­
nyel Komor Vilmos karnagy.

Utána Sovánka Nándor és cigányzene- 
sarának hangversenye.

Szentes város története.
Irta: Sima László.

LVIII. közlemény.
Az egyház lelkésze, Páthi Miklós, 

az elpusztított Bőd török rabságot viselt 
egykori prédikátora. Mivei rajongó sze 
retettel és tisztelettel veszik körül. A 
szava döntő minden kérdésben és ó 
irányítja a város dolgait. Különösen 
nagy gondja van a város lakosságának 
kulturális előrehaladására, s ebben 
szép eredményeket is ér el.

A nép nevelés ügyére mindig ki­
váló gondot fordított az egyház s mint 
láttuk, még a csongrádi futás alkal­
mával is, amidőn pedig sok kellemet­
lenséggel kellett megküzdeniök a szen­
tesieknek, rendszeres oktatásban része­
sítette Rozgonyi prédikátor az iskolás 
gyermekeket. Tanító mindig volt, s ha 
né,ha rövidebb időre megürült a »mes­
teri« hivatal, akkor a prédikátor köte­
lessége volt a gyermekek oktatása. A 
református egyház históriája az 1700-ik 
évtől kezdve örökíti meg a tanítók ne­
veit. Az azelőtti tanítók közül kéttőt em 
lit. Halasi Mihályt és Németh Mihályt, 
akik mind a ketten a hódi lakás idején 
tanitóskodtak. A XVIII. század elején 
tanítóként működtek: Szathmáry Ist­
ván, Várkonyi, Ecsedi. Kátai György 
és Molnár Gytörgy.

A jó tanítók megkedveltették a tu­
dományokat még az idősebb emberek­
kel is, amire nézve álljon itt a refor­
mátus egyház históriájában olvasható 
következő tudósítás:

Nemcsak a gyermekek, de kö­
zép. sőt ősz, élemedett korú emberek 
is látogatták az iskolát, hogy magukat 
a bölcsességekben és tudományokban 
neveljék és az éneklésben gyakorolják.« 
Hozzáteszi azonban tudósításához a 
krónikát iró lelkész, hogy nagy szükség 
volt erre a gyógyulásra, cinért vesze­
delmes nvavaja szállotta meg az em­
bereket, a nép elhitette magával hogy 
az ő fiat nem a bölcsességek tanulá­
sára születtek, hanem a baromtartás­
nak és a szántás-vetésnek mestersé­
gére, lévén különben ez a tartomány 
gyakorlatossággal a töröknek ebben 
lett beütései miátt hol pusztulásban, hol 
nyomorúságban. Innen születtek, ne­
velkedtek és emelkedtek az emberek 
nem a katedrára, hanem az ekeszarvá­

MÉRLEGEK
ÉS SULYOK

j:vit sát, hitelesítés alá való 
előkészítését fele ősség mel­

lt tt elvállalja
loroknay Gjjla

S ürszabó N Imre ucca 7. sz.2
______ ________________________ <ü

Pass Pál íegyvermüves és lakatosmester
i-M* :"*<dr0,,kimn-figg4=^« modern sze,

II BerCSÉnV IICCQ 1.3 SZam számokkal felszerelt műhelyét.
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ra és a lándsára. mivelhogy máiglan 
élő emberek között is vannak, kik híre­
sek a vadkanok ülésének mesterségére, 
nézve, ugyanis a vaddisznóknak ezen 
a földön a régebbi időben nagy vala a 
bősége. Áldja meg az Isten azokat, a- 
kiknek elméje szívesen elindult ezen 
nyavalya orvoslására. Láttatnak is már 
a gyógyulásnak örvendetes szép jelei.«

Láthatóvá lettek a gyógyulás jelei 
annál is inkább, mert az elöljáróság 
szigorúan kötelezte a szülőket a gyer­
mekek iskoláztatására s minden lehetőt 
megtett arra, hogy a nép felvilágo­
sodjék. Ha tudjuk azt, hogy ezidétt a 
népoktatás ügye milyen állapotban volt 
Magyarországon, amikor faluról-falura 
városról-városra lehetett menni és nem 
talált iskolát az ember, jól esik tudni, 
hogy Szentes c tekintetben megelőzte a 
legtöbb várost s a kultúráért, a felvilá­
gosodásért, a maga áldozatait már ek­
kor meghozta.

A békességcs időket azonban ha­
marosan a harcok ideje váltotta fel. A 
bécsi kormány alkotmányellenes tet­
tei, Kolonics Lipót országszervező ter­
vei amelyek az ősi magyar alkotmányt 
sarkaiból akarták kiforgatni, felkelés­
re késztétték II. Rákóczi Ferencet.

(Folytatjuk.)
■ •*■-> *íjt?

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

flyászrnMk
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

Ha olcsón akarja beszerezni
Ára óc óL-CTPr szükségletei, főr­ől« C3 vnoZ.Í-1 dúljon bizalommal

Jámbor óráshoz, a ftyiri-hBzben.
Raktáron tartom a legjobb minőségű órákat, 
a legszebb női és gyermek arany függőket, 

láncokat, karika- és kóvesgvürüket. 
Javiiások pontosan készülnek.

Arczszépités bármely gyártmányú krémmel 
akkor sikeres és tökéletes, ha vitéz Várady- 
féle Zendus növény szappant használ hozzá. 
Elmulasztja a szeplőt, májfoltot; pörsenés hu­
zamosabb használatnál végleg eltűnik. 1 da­
rab ara 80 fill. Kapható Felsőpárti Várady és 
Vásártéri vitéz Várady patikában. 1603
Szőke Magda zeneakadémián vizsgázott nö­
vendék, szeptember 1-én a zongoratanitást 
újból megkezdi. Érdeklődni lehet Reis József
üzletében. ________ .
Eladó sürgőién Bercsényi ucca 102. számú 
ház, kengérsütő kemencével. Értekezni lehet 
ugyanott.
Kiadó Dudás Szabó Sándor 1 hold szőllős- 
kértje, lakással, feles munkálatra. Értekezni 
lehet Felsőrét 44. szám alatt.__  5098
Mázsák javítását, hitelesítését is elvállalja Bél­
iek! János géplakatos, Rákóczi tér 9 (vásártér).

Egy jó fiút tanulónak felvesz Zsidó Ger­
gely villanyszerelő, mechanikus; üzlet felső­
párti óvodával szemben.______ _______5165
fyukgalambok eladók Szeder Imre ucca 7. 
szám alatt Cserna Antalnál. 5171
Eladó egy 3 éves tiszta fehér ponny ló, ko­
csival, szerszámmal együtt. Értekezni lehet 
Forgó Imre divatáru kereskedővel Csongrá- 
don
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Elsőrendű bükkhasáb tűzifát
a Zsoldos-telepen és a tiszai rakodón 
a legolcsóbb napi áron árusít a

ZSOLDOS Részvénytársaság
Telefon 5., 72., 77, Telefon 6., 72., 77.

HŰD. HfiGHEfl
Hír írUPR vetőgépek és In fa L 1 II II C n mütrágyaszórók

TIWMHPNTI“ Oazd. és Ipari Kér. Vállalat „llUtiHlDLnil Rákóczi Ferenc-utca 44.

Hirdetés.
Mikecz Sándor Nagyhegy 400 számú 
15 év óta fennálló szatócsüzlete 3510 
□ -öl telekkel, üzleti berendezés és tar­
tozékaival, áruval, forgalmas utmenti 
fekvőségénél fogva bármilyen ipari cél­
ra is megfelelő, előrehaladott kora mi­

att eladó.
Korlátolt Italmérés 

és íraffkengedély van.
Értekezni lehet ugyanott. <£>

MÉRLEGEK
ÉS SDLYOE

szakszerű javítását és 
hiteles! ését felelős­
ség mellett vállalja

HAJDÚ a
Tgnkplac-Éér

Uj mérlegek raktáron..
______________________________ 3

A nagyérdemű közönség szives [ 

figyelmébe ajánlom, hogy a

„Zöldfa“ vendéglőben 
és szállodában

állandóan e sőrangu házikoszt és min­
den időben tiszta, kényelmes, ujonan 
berendezett szállodai szoba kapható. 
Minden tekintetben pontos és lelkiis­

meretes kiszolgálás. Tisztelettel:
Székely Lajosné

tulajdonos.

Szegedi Édesnemes paprikát
és szegedi tojásos házi tarhonyát
csakis Schnitz,éié, v4sárol.
jón, a legjobb és a legolcsóbb bevá­
sárlási hely, minden fűszerárukra is a

Schultz üzlete a posta mellett.

mielőtt
tőíf tüzelő szükségletét

beszerezné, forduljon

„Hangya" szövetkezethez
hol a legolcsóbb áron kapható 

I-a száraz bükkhasáb, tuskó 
és aprított fa, I-a diókoksz 

és porosz szén, 
kedvező fizetési feltétel. — Tekintse 
meg Klauzál uccal fatelepünket 

Kovácsok figyelmét felhívjuk 
elsőrendű kovács-szenünkre.

Szőke szikvizgyár
Soós-utca 5 szám

Üdítő italok királya:

»Tisza Gyöngye.«

Férfi és női ruhákat
a legszebben fest és tisztit, gyász­
ruhákat azonnal fest leszállított 

árak mellett
Kovács utóda Bagi Imre

kelmefestő és vegytisztító.
________ Andrássy ucca 16.

SZŐKE SÁNDOR
dohánytőzsdéje

Temető-n. 44. sz. alatt 
megnyílt.

A Kis Pipában
(Klauzál-utca 32 szám)

olcsó és jó
H Az 1-K OSZT

kapható.
Jégbehütött italok. Figyelmes kiszolgálás 

Állandóan frissen csapolt

Szent János-sör. <

■eooaloti u

Etadó egy kazal elsőrendű hereszéna; cr- 
dektödni lehet Kristo Nayy István uccu 3
520111 Blatt 4945

Bérszdnídst «
uj traktorral legolcsóbban vállal 

Szives megkeresést kér:
Koválik József

Bálint ncca 33.

Taharékíflzhelyeh.
épület-lakatos munkák, fürdőszoba 
berendezések pontos, jutányos áron

való készítését vállalja

Bnzds és Lnptdfc
Br. Harucker-utca 32 szám.

flntogén-heggesztések minden 
időben gyorsan készülnek £

u

A Frnttt, rr,i,M a legjobb alkoholmentes 
ismert *«1111 hűsítő és fiditó-ltal. 
Csak eredeti címkékkel ellátott és eredeti 
üvegben töltött a valódi I — Utánzatoktól és 

más elnevezésektől óvakodjunk t 
Egyedárusitó és letöltő állomás:
Göbölyös szikvizgyár. \

1 Magas árak 1 C/)

í
i

-ca
3
6»
ö
N

Lucerna és bodorba magot,
búzát, árpát, zabot,

No.
Ex

í 5 babot, borsát, mákot veszek o
3

!
1

o
co&
2
o
s

Korpa, dara és mindennemű 
termény kicsinyben! eladása.

Telefon 119. BÉLÓDI JÓZSEF

o(D
E
N£

Bartha János ucca 20. Szürszabó magtár SB-
Ei/S Magas árak!

Váltó és 35 éves 10G°/o-os kifizetésű
töke kamat törlesztéses

KÖLCSÖNÖKET
a legelőnyösebb feltételek mellett a legrövi­

debb idő alatt közvetítek megbízóm, a
magyar Olasz Bank H.-T. 

szegedi fióblntézete részére.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár, stb) 

és életbiztosítási ajánlatokat a

Fonciere általános Blzfosifó 
Intézet részére.

Toffier Lázár
Báró Haruckw-utca 13. Schwarcz pék-fék ház. -

UJrtfl köeevogomda éi lapkiadó vállalat nsendájábeT


